Desbrozadora a gasolina 30cc mango tipo "D", 17" corte, recta

Cadigo: 12497

Clave: DES-30R

TRUPER

A Ll

1.2
1.3
1.4
1.5
1.16
1.17
1.20
21
2.2
2.3
24
25
2.6
27
2.8
29
212
3.1
3.2
3.3
34
35
3.6
3.8
4.5
4.7
4.8

930461
930462
930463
930464
930465
930475
930476
930478
930479
930480
930481
930482
930483
930484
930485
930486
930487
930488
930489
930490
930491
930492
930493
930494
930495
930497
930498
930499

R1.1-DES-30R
R1.2-DES-30R
R1.3-DES-30R
R1.4-DES-30R
R1.5-DES-30R
R1.16-DES-30R
R1.17-DES-30R
R1.20-DES-30R
R2.1-DES-30R
R2.2-DES-30R
R2.3-DES-30R
R2.4-DES-30R
R2.5-DES-30R
R2.6-DES-30R
R2.7-DES-30R
R2.8-DES-30R
R2.9-DES-30R
R2.12-DES-30R
R3.1-DES-30R
R3.2-DES-30R
R3.3-DES-30R
R3.4-DES-30R
R3.5-DES-30R
R3.6-DES-30R
R3.8-DES-30R
R4.5-DES-30R
R4.7-DES-30R
R4.8-DES-30R

Descripcion
Tornillo M5x25
Tornillo M5x18

Cubierta de embrague
Tuerca cuadrada M5
Tornillo cbz phillips M5x23
Cubierta trasera
Tornillo 4.5X16
Ensamble de sistema de arranque
Cople de conexién

Arandela 8
Tubo separador

Arandela 10
Ensamble rotor

Tornillo cbz phillips con arandela M5x23
Bobina
Chicote de aceleracion
Bujia
Tornillo M5x23
Cilindro 30cc
Junta de cilindro
Anillo de piston
Pistén 30 cc
Perno de piston
Seguro
Biela
Tornillo M6x20
Junta de cilindro A

Tapa de carter

Linea de comunicacién directa

CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

= 800-018-7873 coeiee



Desbrozadora a gasolina 30cc mango tipo "D", 17" corte, recta

Descripcion

Codigo: 12497 Clave: DES-30R TRUPER

B 4.10

51
5.6
5.12
513
5.14
5.15
5.16
517
5.18
519
5.20
521
522
523
524
525
5.26
5281
5.29
6.1
6.2
6.3
6.4
7.1
7.2
7.3
74

930500
930501
930502
930503
930504
930505
930506
930507
930508
930509
930510
930511
930512
930513
930514
930515
930516
930517
930519
930520
930521
930522
930523
930524
930525
930526
930527
930528

R4.10-DES-30R
R5.1-DES-30R
R5.6-DES-30R

R5.12-DES-30R

R5.13-DES-30R

R5.14-DES-30R

R5.15-DES-30R

R5.16-DES-30R

R5.17-DES-30R

R5.18-DES-30R

R5.19-DES-30R

R5.20-DES-30R

R5.21-DES-30R

R5.22-DES-30R

R5.23-DES-30R

R5.24-DES-30R

R5.25-DES-30R
R5.26-DES-30R

R5.28.1-DES-30R
R5.29-DES-30R
R6.1-DES-30R
R6.2-DES-30R
R6.3-DES-30R
R6.4-DES-30R
R7.1-DES-30R
R7.2-DES-30R
R7.3-DES-30R
R7.4-DES-30R

Ensamble de carter
Tanque para gasolina
Cojinete de tanque
Junta de carburador
Tornillo M5x68
Base de carburador
Junta de base de carburador
Espaciador de filtro de aire
Carburador
Base de filtro de aire
Planca de ahogamiento
Arandela @5x@10
Tuerca hexagonal M5
Resorte de ahogador
Arandela @5x@13.5
Filtro
Tapa de filtro
Tornillo cbz phillips con arandela M5x23
Tapon de tanque de gasolina
Ensamble de manguera con filtro
Junta de escape
Escape
Placa
Tornillo M5x53
Manija control izquierda
Interruptor
Tornillo cbz phillips M5x8
Tornillo st2.9x12

&

p

Y

5.21 5.20

5.16 ) 5.18

30 @D €H €D @) @& &

o Linea de comunicacién directa
7 CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
I
=50

= 800'018'7873 En México




Desbrozadora a gasolina 30cc mango tipo "D", 17" corte, recta

Cadigo: 12497

Clave: DES-30R

TRUPER'

Descripcion
C 7.6 930529 R7.6-DES-30C Palanca de bloqueo

7.7 930530 R7.7-DES-30R Resorte 1 . , }
7.8 930531 R7.8-DES-30R Palanca de seguridad . “M
7.9 930532 R7.9-DES-30R Resorte 2
7.10 930533 R7.10-DES-30R Gatillo 10
7.11 930534 R7.11-DES-30R Manija de control derecha
712 930535 R7.12-DES-30R Tornillo st3.5x15 W 3 N q Q"
7.13 930536 R7.13-DES-30R Protector de tubo :
714 930537 R7.14-DES-30R Arnes de gatillo

8.1 930539 R8.1-DES-30R Tornillo M5x13

8.2 930540 R8.2-DES-30R Conector buje

8.5 944545 R8.5-DES-30R Ensamble tubo superior

8.6 944546 R8.6-DES-30R Ensamble tubo inferior

8.7 944347 R8.7-DES-30R Ensamble de sujetador

8.8 944548 R8.8-DES-30R Tornillo c/redonda 4x7.5mm

9 930543 R9-DES-30R Ensamble jaladera

10 930544 R10-DES-30R Caja de engrane

11 930545 R11-DES-30R Buje

13 930546 R13-DES-30R Conector de carrete
131 930547 R13.1-DES-30R Brida B
14.4 930549 R14.4-DES-30R Resorte
14.5 930550 R14.5-DES-30R Carrete
14.7 930551 R14.7-DES-30R Cubierta de carrete

15 930552 R15-DES-30R Tuerca para carrete

16 930553 R16-DES-30R Ensamble de guarda

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—

800'018'7873 En México



